MA|GNEP Serie 01V

MULTIPLE BASES
MEHRFACH GRUNDPLATTEN

EMBASES MULTIPLES
BASE MULTIPLE
BASES MULTIPLAS

Le basi sono fornite complete di viti e

0-Ring per il fissaggio delle valvole.

The bases are supplied with screws

and O-Ring for attachment of the valves.

Die Grundplatten werden mit Schrauben

und O-Ringen zur Befestigung der Ventile geliefert.
Les embases sont fournies avec les vis et les

Jjoints toriques pour la fixation des distributeus.

Las bases vienen suministradas
con tornillos y téricas para el montaje.

As base sdo fornecidas completas com parafusos
e O-Ring para fixagdo das vdlvulas.
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MANIFOLD PLATES FOR VALVES 01V 1/8 MANIFOLD PLATES FOR VALVES 01V 1/4
MEHRFACH GRUNDPLATTEN 1/8 MEHRFACH GRUNDPLATTEN 1/4
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01V BO 0 00 02 2 75 1 01V BO 1 00 02 2 75 1
01V B0 0 00 03 3 99 1 01V BO 100 03 3 99 1
01V BO 0 00 04 4 123 1 01V BO 1 00 04 4 123 1
01V B0 0 00 05 5 147 1 01V BO 100 05 5 147 1
01V BO 0 00 06 6 171 L 01V BO 1 00 06 6 7 1
01V B0 0 00 07 7 195 1 01V BO 1 00 07 7 195 1
01V BO 0 00 08 8 219 L 01V BO 10008 8 219 1
01V B0 0 00 09 9 243 1 01V BO 1 00 09 9 243 1
01V B0 000 10 10 267 1 01V BO 100 10 10 267 1

G1/4
G3/8

000 | «2
siiip

404

62
50
752

2

17.54



HA|GNEP Serie 01V

MODULAR BASES
MODULARE GRUNDPLATTEN

EMBASES MODULAIRES
BASE MODULAR
BASES MODULARES

Tutti i moduli e accessori sono completi di viti

e guarnizioni per un corretto montaggio.

All the bases are supplied with screws

and seals to secure the correct assembly.

Alle Module und Zubehdr werden komplett mit Schrauben und
Dichtungen fiir eine ordnungsgemdsse Montage geliefert.

Tous les modeéles et les accessoires sont équipés avec des vis et des
Jjoints d'étanchéité pour une installation correcte.

Todos los mddulos y accesorios se suministran con tornillos
yjuntas para un correcto montaje.

Todos os mddulos e acessdrios incluem parafusos
e vedagdes para uma montagem correta.

TERMINALE ANTERIORE CON BASE INTEGRATA
FRONT TERMINAL-BASED INTEGRATED
FRONT-GRUNDPLATTEN

EMBASE D'EXTREMITE (ALIMENTATION)

TERMINAL ANTERIOR CON BASE INTEGRADA
TERMINAL FRONTAL COM BASE INTEGRADA

Code Size Pack.
01V B1 000 00 1/8 1
01V B1000 01 1/4 1

TERMINALE POSTERIORE CON BASE INTEGRATA
REAR TERMINAL-BASED INTEGRATED
END-GRUNDPLATTEN

EMBASE D'EXTREMITE

TERMINAL POSTERIOR CON BASE INTEGRADA
TERMINAL TRASEIRO COM BASE INTEGRADA

Code Size Pack.
01V B2 0 00 00 1/8 1
01V B2 000 01 1/4 1
BASE MODULARE
MODULAR BASE
ZWISCHEN-GRUNDPLATTEN
EMBASES INTERMEDIAIRES
BASE MODULAR
BASE MODULAR
Code Size Pack.
01V B3 000 00 1/8 1
01V B3 0 00 01 1/4 1
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ALIMENTAZIONE INTERMEDIA

INTERMEDIATE POWER

ZWISCHEN-GRUNDPLATTEN FUR DRUCKEINSPEISUNG
EMBASES INTERMEDIAIRES DALIMENTATION
ALIMENTACION INTERMEDIA

ALIMENTAGAO INTERMEDIARIA

Code Size
01V B4 000 00 1/8
01V B4 000 01 1/4

Per garantire il massimo delle prestazioni & suggerito I'utilizzo di un‘alimentazione intermedia ogni 10 elettrovalvole che scaricano contemporaneamente.

Pack.

1
1

To guarantee maximum performance, it is recommended to use an intermediate pneumatic supply every 10 valves in case of contemporaneous exhaust.

Um die grofitmdgliche Leistung zu gewdihrleisten, wird die Verwendung eines Zwischen-Versorgungselements alle 10 Magnetventile mit gleichzeitigem Auslass empfohlen.

Pour garantir la meilleure prestation, nous conseillons [ utilisation d'une alimentation intermédiaire tous les 10 distributeurs qui déchargent en simultané.

Para garantizar el mdximo de las prestaciones se recomienda el uso de una alimentacidn intermedia cada 10 electrovdlvulas que descargan simultdneamente.

Para garantir a mdxima performance do manifold, é sugerida a utilizagao de uma alimentagdo intermedidria para cada grupo de 10 eletrovdlvulas que fazem exaustéo simultaneamente.
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TAPPO PER ATTACCO VALVOLA A3 VIE
PLUG FOR 3 WAY VALVE CONNECTION
VERSCHLUSSSTUCK FUR 3 WEGE VENTILE
OBTURATEUR POUR VANNES A 3 VOIES
TAPON PARA CONECTAR VALVULA 3 VIAS
TAMPAO PARA CONEXAO (VALVULA DE 3 VIAS)

Codice Misura
Code Size
Nummer Grole A
Code Dimension
Codigo Medida
Cédigo Tamanho
01V B6 0 00 00 1/8 7.5
01V B6 0 00 01 1/4 7.5

TAPPO INTERMEDIO PER BASI MODULARI
INTERMEDIATE STEPS FOR MODULAR BASE
VERSCHLUSSSTUCK FUR GRUNDPLATTEN
OBTURATEUR POUR EMBASES

TAPON INTERMEDIO PARA BASES MODULARES
TAMPAO INTERMEDIARIO PARA BASES MODULARES

Codice Misura
Code Size
Nummer Grofle A
Code Dimension
Cédigo Medida
Codigo Tamanho
01V B8 0 00 00 1/8 7.5
01V B8 000 01 1/4 7.5

PIASTRINA DI COPERTURA

COVER PLATE
ABDECKPLATTE
PLAQUE DE COUVERTURE
PLACA DE CIERRE
PLACA CEGA
Codice Misura
Code Size
Nummer Grole A
Code Dimension
Codigo Medida
Cédigo Tamanho
01V B9 000 00 1/8 50
01V B9 0 00 01 1/4 62

STAFFA DI FISSAGGIO PER BARRA OMEGA
OMEGA BAR BRACKET

FIXJERUNGSBUGEL FUR DIN-SCHIENE OMEGA
ETRIER DE FIXATION POUR RAIL DIN OMEGA
SOPORTE DE FIJACION CON BARRA OMEGA
SUPORTE DE FIXACAO COM BARRA TIPO OMEGA

Codice Misura
Code Size
Nummer Grofle
Code Dimension
Codigo Medida
Codigo Tamanho
01V B7 0 00 00 1/8-1/4
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CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS
TECHNISCHE ANGABEN
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
CARACTERISTICAS TECNICAS
CARACTERISTICAS TECNICAS

TIPO DI FISSAGGIO
TYPE OF MOUNTING
BEFESTIGUNGSART
TYPE DE MONTAGE
TIPO DE FIJACION
TIPO DE FIXAGAO

CON BARRA OMEGA EN 50222 DI SPESSORE - 15 mm
WITH EN 50222 OMEGA BAR THICKNESS 15 mm
MIT DIN-SCHIENE OMEGA EN 50222 -15 mm
AVECRAIL DIN OMEGA EN 50222 -15 mm
CON BARRA OMEGA EN 50222 DI ESPESOR - 15 mm
COM BARRA OMEGA EN 50222 DE ESPESURA - 15 mm

CON BARRA OMEGA EN 50222 DI SPESSORE - 7.5 mm
WITH EN 50222 OMEGA BAR THICKNESS - 7.5 mm
MIT DIN-SCHIENE OMEGA EN 50222 - 7.5 mm
AVECRAIL DIN OMEGA EN 50222 - 7.5 mm
CON BARRA OMEGA EN 50222 DI ESPESOR - 7.5 mm
COM BARRA OMEGA EN 50222 DE ESPESSURA - 7.5 mm

DIRETTO SUL BASAMENTO
DIRECT ON BASE
DIREKT AUF DER GRUNDLAGE
DIRECT SUR LA BASE
DIRECTO A LA BASE
DIRETO NA BASE

VITE
SCREW
SCHRAUBEN
VIS
TORNILLOS
PARAFUSOS

M5 x 40

M5 x 35

M4 x 40
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